

近說過，他幾乎總是能看出一個人是否準備好配稱進入聖殿，因為當他們來尋求獲得聖殿推薦書時，「他們點亮了整間房間」。

在嘉德蘭聖殿的奉獻祈禱文中，先知約瑟·斯密祈求主「使所有進入主家宅門檻的人，都能感覺到您的能力，……好使他們在您裡面成長，獲得聖靈的充滿，……準備好獲得一切必需的事物。」¹⁴

我祈求我們去聖殿，不是只去一次而已。願我們都可以一點一滴準備配稱地接受救恩的教儀，並全心遵守相關的聖約。只要我們這麼做，我知道我們就有資格接受神所應許的祝福，被聖靈充滿，在我們的家中及個人的生活中都擁有主的力量。奉耶穌基督的名，阿們。■

註：

1. 艾蒂雅·馬洛寫給琳達·柏頓的私人字條，2014年8月31日。
2. 羅素·納爾遜，「為聖殿的祝福作準備」，2010年10月，利阿賀拿，第41頁。
3. 阿爾瑪書 49：8；亦見第6-7節。
4. 教義和聖約 52：14。
5. 馬太福音 25：1-2，4-11；英文約瑟·斯密譯本，馬太福音 25：12（馬太福音 25：12，註腳 a）
6. Marvin J. Ashton, "A Time of Urgency," *Ensign*, May 1974, 36.
7. Spencer W. Kimball, *Faith Precedes the Miracle* (1972), 256.
8. 李察·司考德，「接受聖殿祝福」，1999年7月，利阿賀拿，第27頁。
9. Bible Dictionary, "Temple."
10. 教義和聖約 104：2。
11. 邦妮·奧斯卡森，「更高的期望」（福音進修班及福音研究所衛星轉播，2014年8月5日）；lds.org/broadcasts；亦見路加福音 12：48；教義和聖約 82：3。
12. 羅素·納爾遜，「為聖殿祝福作個人準備」，2001年7月，利阿賀拿，第38頁。
13. 教義和聖約 33：17。
14. 教義和聖約 109：13，15。



琴恩·史提芬

總會初級會會長團第一諮理

與神立下聖約的女兒

神的女兒若專注於聖殿和所立下的神聖聖約，
神就能以強而有力的方式祝福她們個人的生活。

親 愛的姊妹們，我滿懷著愛向各位致意。此刻，無論你在世界上哪個地方，我希望各位都能感受到主對你個人的愛，而且聖靈會在你心中為剛才唱詩班優美歌聲所唱出的信息作見證。我要呼應他們的見證：我知道救主活著，祂愛我們每一個人。

今晚，我們這些與神立下聖約的女兒共聚一堂。即使彼此的年齡、處境與個性各不相同，但這些差異無法將我們分開，因為我們都是祂的女兒。我們都已立約要一直記得祂的兒子。

三個星期前我參加了一場洗禮會，這項個人聖約所帶來的力量在我心裡留下深刻印象。我面前8個可愛的孩子，虔敬地坐著，但難掩興奮，終於等到這特別的一天。不過，當我看著他們明亮的臉龐，我看到的不只是一群孩子，而是用我認為主會看他們的

方式看他們——也就是看每個人。我看到艾瑪、蘇菲亞、伊恩、洛干、亞登、威廉、蘇菲和彌迦。他們會一個一個地立下洗禮聖約。8歲的他們每個人都穿著白衣，心裡都已準備好，願意與神立下自己的第一個聖約。

請回想一下你自己洗禮當天的情形。無論你們記得的細節多寡，現在請試著感受你個人立下的這項聖約對你有何重要意義。施洗者叫了你的名字後，將你浸





沒在水中，你從水中出來後，就成為與神立約的女兒，也就是願意以祂兒子的名被稱呼，承諾會跟隨祂並遵守祂的誡命。

與神所立的聖約幫助我們知道自己真正的身分。這些聖約以個人的方式將我們與神連結在一起，讓我們藉此明白自己在祂眼中的價值，以及在神國度中的位置。也許我們無法全然了解，但神認識我們，並且愛我們每一個人。仔細想想，我們每一位都是祂珍貴的女兒。祂希望我們會選擇那條帶領我們回到祂身邊的道路。

洗禮聖約是必要且重要的，不過它只是個開端，是一扇通往永生道路的門。旅程的前方還有訂立聖殿聖約和接受聖職教儀在等待著我們。如同大衛·貝納長老提醒我們的：「我們受洗後，心思就轉向聖殿。」¹

我們不只要訂立聖約，也要忠信地遵守聖約，使我們能準備好獲得永生。這是我們的希望、

目標和喜樂。

我正義的父母熱愛並奉行福音，我從他們身上親眼目睹了聖約的力量。我有幸能透過我親愛的女兒每天所做的抉擇。甚至在她還小的時候，她的選擇就反映出她的優先順序，並顯示出她是耶穌基督真正的門徒。我的母親在人生旅途中立下神聖聖約並加以遵守，我看到她的人生因此獲得平安、力量和保護。她在這世上的生活展現出她對救主的愛，以及渴望跟隨祂。噢！我多麼想要效法她的榜樣。

我的父母結為夫妻的方式很特別。時間回到 1936 年，他們倆那時認真地交往，並且論及婚嫁，可是我父親收到了一封信，邀請他到南非擔任全部時間傳教士。信中寫道，如果他配稱且願意去服務，要跟主教聯絡。你們可以很快了解，從前召喚傳教士的過程與現在極為不同！爸爸把信拿

給他心愛的海倫看，他們都認為他應該去傳教。

在他出發前的兩個星期，媽媽和爸爸每天中午都在鹽湖城市區附近的回憶林裡野餐。我母親透過禁食和祈禱尋求指示，因此在某天野餐時，她告訴親愛的克拉隆，如果他還想跟她結婚，她願意在他離開前嫁給他。在教會早期，男人有時必須離開妻子與家人，蒙召喚去傳教。這情形就發生在我父母身上。他們取得聖職領袖的同意後，決定在他出發傳教前結婚。

我的母親在鹽湖聖殿接受恩道門，然後在大衛奧·麥基會長的主持下，他們締結今世和全永恆的婚姻。他們沒有照相留念，沒有漂亮的婚紗，沒有鮮花，也沒有婚禮招待會，低調地展開婚姻生活。他們清楚知道要專注於聖殿和聖約。對他們而言，聖約是最重要的事。他們結婚才六天就含淚道別，我的爸爸啟程前往南非。



菲律賓，拉斯皮拿斯

然而，他們在婚姻生活中不僅深深相愛，也愛主而且渴望事奉祂。他們立下的神聖聖殿聖約帶給了他們力量和能力，去度過分隔兩地的那兩年歲月。他們以永恆的眼光看人生的目的和應許給忠於聖約者的祝福。這一切的祝福遠超過短暫的犧牲與分離。

以這樣的方式開始婚姻生活雖然辛苦，但這卻是為永恆家庭立下根基的一個理想方式。隨著子女陸續出生，我們知道對我們的父母而言，最重要的是他們對主的愛，以及他們對自己所立聖約的堅定承諾。雖然我的父母都已過世，但是他們正義的典範仍然祝福著我們的家庭。

琳達·柏頓姊妹的話反映出他們這一生的榜樣，她說：「鞏固家庭最好的方式就是遵守聖約。」²

他們經歷的困難與試煉還沒結束。父親返鄉三年後，第二次世界大戰正如火如荼地進行，他和其他許多人一樣被徵召入伍。他在太平洋上的海軍艦隊服役，這一次他又離家四年。

再度分隔兩地的日子對我父

母而言相當難熬。不過，我的母親認為，她在那段日子雖然感到孤單、憂心和前途未卜，但是她也感受到聖靈的低語，在人生的風暴中向她訴說永恆的應許，帶來安慰和平安。

儘管有種種的困難，我母親這一生深受祝福，充滿幸福、喜樂、愛與服務。她的生活方式反映出她對救主的愛。她非常親近神，擁有愛的恩賜與能力，並且能造福她周遭的人。她對神有信心，也對神的應許有希望，這反映出多馬·孟蓀會長說過的有關聖殿的話。他說：「為了得到那些祝福，再大的犧牲、再沉重的代價、再艱辛的奮鬥都不算什麼。」³

我的母親因為愛主、忠信地訂立和遵守聖約，在人生的各階段都獲得鞏固與祝福。

你們的人生故事必然與她的不同，但是她這一生所信靠的原則對我們每個人都適用。神的女兒若專注於聖殿和所訂立的神聖聖約，神就能以強有力的方式為每個人帶來祝福。就像我母親為我立下的榜樣一樣，你們選擇相

信並遵守聖約，就能為後代子孫留下豐富的信心傳承。因此，親愛的姊妹們，我們要如何獲得聖殿聖約的力量和祝福呢？我們現在能做什麼來準備自己獲得這些祝福呢？

我旅行各地時，認識了年齡和處境不同的姊妹們，她們的生活方式為這些問題提供了答案。

我認識瑪麗時，她剛滿8歲不久。她跟許多人一樣非常熱衷做家譜，已經提供了一千多個名字作聖殿事工。瑪麗現在正在準備自己，等滿12歲時獲得進入聖殿的祝福。

布莉安娜今年13歲，她喜歡做家譜和聖殿事工，她接受了尼爾·安德森長老所提出的聖殿挑戰。⁴她準備了數百個名字做聖殿事工，還邀請了家人與朋友一起執行洗禮。在這項神聖的事工中，布莉安娜的心不只轉向她的塵世祖先，也轉向了天父。

安菲莎是個很忙碌的年輕成人，她一邊工作一邊讀研究所，不過她仍然每週撥出時間去聖殿。她在主的屋宇內服務時，會尋求啓示並找到平安。



親愛的卡佳姊妹住在烏克蘭，她深愛聖殿。在基輔的聖殿建造之前，她與分會的其他成員，每年有一趟德國聖殿之行，他們付出犧牲，搭乘巴士 36 小時，長途跋涉到那裡。這些忠誠的聖徒在旅途中祈禱、研讀經文、唱聖詩及討論福音。卡佳告訴我：「我們終於抵達聖殿時，已經準備好要領受主想要賜給我們的一切。」

我們若要獲得神慷慨賜予的一切祝福，就必須選擇通往聖殿的道路。聖殿代表神對我們的愛。祂邀請我們每個人去聖殿，去認識祂，感受祂的愛，並接受與祂共享永生所需的聖職教儀。每個聖約是一次一個訂立的。主非常重視每個人內心的極大改變。這改變會讓生命完全改觀。因為我們去主的神聖屋宇，就能「以祂的能力武裝起來，使祂的名能在我們身上，祂的榮耀在我們四周，祂的天使負責照顧我們。」⁵

我要跟各位分享我的見證，慈愛的天父確實活著。透過祂的愛子耶穌基督，聖殿的每個希望、應許和祝福都會實現。願我們有信心去信賴祂和祂的聖約，我這樣祈求，奉耶穌基督的名，阿們。■



妮爾·馬里奧

總會女青年會長團第二諮理

分享你的光

我們必須堅定信心，並提高聲音宣揚真實的教義。

今晚我要談談我們肩負的兩項重要責任：第一，在我們的生活中不斷增添福音之光與真理。第二，與他人分享福音之光與真理。

你們知道自己有多重要嗎？此時此刻，你們每個人在天父的救恩計畫中都很寶貴、不可或缺。我們有件事工要做。我們都認識這復興福音的真理。我們是否已準備好要捍衛這真理呢？我們必須遵行、分享這真理。我們必須堅定信心，並提高聲音宣揚真實的教義。

在 2014 年 9 月的利阿賀拿中，羅素·培勒長老寫道：「我們需要更多婦女獨特而有影響力的聲音和信心，我們需要她們學習教義，需要她們了解我們的信仰，這樣她們才能為一切事物的真理作見證。」¹

姊妹們，你們都在鞏固我對耶穌基督的信心。從巴西到波札那，我已經看到你們的榜樣、聽到你們的見證、感受到你們的信心！你們無論到哪裡，都帶來影響力。你們身邊的人都感受得到這份影響力，包括你的家人、你行動電

註：

1. 大衛·貝納，「光榮地擁有一名聲和地位」，2009 年 5 月，利阿賀拿，第 98 頁。
2. 琳達·柏頓，「誠徵：願意奉獻心力來加速救恩事工的人」，2014 年 5 月，利阿賀拿，第 123 頁。
3. 多馬·孟蓀，「神聖聖殿 世人的明燈」，2011 年 5 月，利阿賀拿，第 92 頁。
4. 見 templechallenge.lds.org。
5. 教義和聖約 109:22。

